Vimmerby BK

Partavling 2022-10-20

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 141 64.09 Anita Carlsson - Willy Carlsson 746 750 Hultsfred-Malilla BK
2 11 131 59.55 Maritha Jensen - Hakan Fahlstrom 9462 19123 Hultsfred-Malilla BK - Vimmerby BK
3 10 126 57.27  Evalott Johansson - Mats Johansson 12257 744  Vimmerby BK
4 1 125 56.82 Kenneth Hagman - Kjell Ohlsson 748 743  Hultsfred-Malilla BK
5 2 123 55.91 UIf Karlsson - Jan-Olof Bengtsson 22770 18666 Vimmerby BK
6 5 118 53.64 Staffan Forsberg - Lars Stahl 12933 12935 Vimmerby BK
7 8 113 51.36  Kjell-Ake Johnsson - Bjorn Persson 43294 23272 Vimmerby BK - Hultsfred-Malilla BK
8 6 103 46.82 Eva-Lisa Frossberg - Yngve Olsson 23269 9315 Hultsfred-Malilla BK - Eksjo BK
9 4 96 43.64 Anne-Marie Carlsson - Mariette Persson 43340 23271 Vimmerby BK - Hultsfred-Malilla BK
9 12 96 43.64  Kerstin Karre - Sylva Johansson 50987 30063 Vimmerby BK
11 7 81 36.82  Par Alvin - Sten-Olof Svensson 10997 38561 Vimmerby BK
12 3 67 30.45 Catherine Fossengen - Ulla-Gerd Johnzon 200314 1289  Vimmerby BK
1 4 E97 Basta kontrakt 2 D94 Basta kontrakt 3 «EDS8 Basta kontrakt
Nord vKD975 34 N =110 Ost vE93 2NT S =120 Syd v EKD10 4v S =420
Ingen + DKn94 NS + E10874 ov + D109
*4 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
« D6 4 Kn1042 N9 7887 4E1086 4Kn3 N8 96 88 4107542 &K3 N6 7 108 8
vE1082 vKn3 S 96887 v 107 vKKn8642 S 7 9 6 7 8 vKn6 v93 S 6 7 108 8
¢ K83 ¢ E10752 046 445 ¢ K65 4932 044755 ¢KKn6  ¢7542 O76 354
#Kn852 #K7 V46545 #DKn104 #E7 V446575 #D83 #KKn652 V7635414
& K853 4 K752 & Kn96
v 64 v D5 v 87542
+6 ¢ DKn + E83
#ED10963 #K9532 *E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 3 3NN+1 42 430 100 00|10 9 3v0O-3 ¢+Q 150 100 00| 5 1 4¢vN= v9 420 6.0 4.0
5 7 2NS+1 v2 150 80 20| 2 8 3¢ N= «A 110 80 20| 6 8 4vy N= v3 420 6.0 4.0
2 8 2NN-1 a4 -50 40 60(12 1 2v0-2 ¢Q 100 6.0 40| 7 4 4vyN= &2 420 6.0 4.0
4 11 2NN-1 L) -50 40 6.0 5 7 Pass 40 6.0(11 10 4v N= ¢6 420 6.0 4.0
12 1 34S-1 +Q -50 40 6.0 6 3 2v0= *J -110 20 8012 2 4y N= ¢7 420 6.0 4.0
10 9 34 S-3 +3 -150 0.0 10.0| 4 11 2¢v O+1 %3 -140 0.0 100 3 9 3NN= &5 400 0.0 10.0
4 4763 Bésta kontrakt 5 & K86 Bésta kontrakt 6 & E5 Bésta kontrakt
Vast v D532 3NT V =-600 Nord v EKn92 4¢ O D -2 300 Ost v 952 34 S =140
Alla + EK843 NS .7 ov + D106532
*7 & ¢ v & NT «ED1074 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
« D98 4 EK5 N4 4444 4E104 4 DKn97 N 105 9 8 9 41063 &4K7 N58 49 4
v K7 vE984 S 44444 v1053 v KD6 S 105 9 7 9 vKKn76 vEDA43 S57 494
¢ Kn975 ¢ D106 099999 ¢+ DKn93 ¢ 108652 0383514 ¢EKn8 497 0859 45
#K1083 &E92 V99999 %983 *2 V383514 *764 #D10952 V85947
4 Kn1042 4532 4 DKn9842
v Kn106 v 874 v 108
2 ¢+ EK4 + K4
#DKn654 #KKn65 #Kn83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 INO+3 vJ -180 100 00|12 3 INS+2 A 150 100 00| 6 2 24 S+l ¢A 140 10.0 0.0
6 8 BNO+1 vJ -630 70 30| 1 11 4vyN-1 »2 -100 50 50| 1 11 24 S= &7 110 80 20
7 4 3NO+1 &5 -630 70 30| 4 10 3NS-1 +Q -100 50 50|12 3 2¢ N= v3 90 6.0 4.0
3 9 3NO+2 &4 -660 30 70| 6 2 5&4N-1 4Q -100 50 50| 4 10 2¢ N-1 «5 -50 3.0 7.0
5 1 3NO+2 #Q -660 30 70| 8 5 3NS-1 +3 -100 50 50| 8 5 3¢N-1 &T -50 3.0 7.0
12 2 3NO+3 #Q -690 0.0 100 7 9 64N-3 +6 -300 0.0 100 7 9 3¢ N-2 a5 -100 0.0 10.0
7 & E862 Bésta kontrakt 8 4 K8762 Bésta kontrakt 9 & KD5 Bésta kontrakt
Syd v K64 44 V =-620 Vast v Kn65 3v N =140 Nord v E86 34 O =-140
Alla + 1094 Ingen + K8 ov + D975
#KKn2 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT »1074 & ¢ v & NT
«D53 4K10974 N7 36 33 4 E43 4« DKn5 N9 6 987 4 Kn962 &E8743 N57 7 46
vE83 v1075 S7 3633 v 107 v E982 S96 987 v 432 v75 S577 46
¢+ DKn6 ¢ EK87 06 9 7 109 ¢+ E10753 ¢ DKn4 046 445 +83 ¢ EKKn 085596
#E963 #D V69 7 109 »752 843 V46445 #DKn95 #EB86 V85596
aKn 4109 410
v DKn92 vKD43 v KDKn109
4532 4962 410642
108754 #KKn109 »K32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 6 26 O+1 -110 100 0.0|12 4 24 N= +Q 110 100 00|10 7 3vS-1 a2 -50 10.0 0.0
2 1 44 0= vQ -620 50 50| 2 1 INS-1 +3 -50 50 50| 8 4 4vDS-1 46 -100 7.0 3.0
5 11 44 O= v8 -620 50 50| 5 11 INS-1 +5 -50 50 50| 9 11 3vS-2 a2 -100 7.0 3.0
8 10 44 O= *7 -620 50 50| 7 3 INS-1 *7 -50 50 50| 3 2 laVv+l vK -110 3.0 7.0
12 4 44 O= vQ -620 50 50| 9 6 INS-1 +5 -50 50 50|12 5 14 0+1 K -110 3.0 7.0
7 3 3NV+1 *T -630 0.0 100 8 10 34 N-2 +Q -100 0.0 100| 6 1 4¢vDS-2 46 -300 0.0 10.0
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10 4 ED62 Basta kontrakt 11 4 ED94 Basta kontrakt 12 4 D972 Basta kontrakt
Ost v Knl04 2v S =110 Syd v KKn106 14 S =80 Vast v 765 5¢ V =-400
Alla + KD2 Ingen +8 NS + D9
*E42 & ¢ v & NT #Kn1087 & ¢ v & NT #EKNn62 & ¢ v & NT
« KKn85 «104 N7 6877 4 86 & K752 N757 76 « E106 485 N516 65
vE95 vK72 S76877 v743  vE52 S757 76 v- v KDKn43 S516765
4 986 ¢ E1075 O6 6 565 ¢ ED75 ¢ Kn42 O6 7556 ¢ EK1082 ¢ Kn754 O8 117 6 8
#Knl06 #K873 V66565 #ED52 4643 V675586 #KD854 #73 vV 8 117 6 8
#4973  Kn103 & KKn43
v D863 v D98 v E10982
+ Kn43 + K10963 463
#D95 »K9 »109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 INN+1 &3 120 100 00|11 8 2NN= »3 120 100 00| 4 3 4e V= A -130 100 0.0
9 11 INV-1 v3 100 80 20|12 6 24 N= vA 110 80 20| 9 5 2¢V+3 v6 -150 80 20
6 1 INN= *7 90 40 60| 7 2 INV-1 LN 50 50 50 7 2 3¢ 0+3 v7 -170 40 6.0
8 4 INN= &3 90 40 60| 9 5 INV-1 *J 50 50 50(10 1 3¢ V+3 v7 -170 40 6.0
12 5 INN= ¢+5 90 40 60| 4 3 2vyN-1 2 -50 20 80(11 8 2¢ V+4 v6 -170 40 6.0
3 2 INN-1 +5 -100 00 100(10 1 2¢S-3 a8 -150 0.0 10.0|12 6 5¢ V+1 »2 -420 0.0 10.0
13 D83 Basta kontrakt 14 & EKKn7 Basta kontrakt 15 4 EKKn94 Basta kontrakt
Nord v K432 24 N =110 Ost v 97 2NT S =120 Syd v D7 ANT S =630
Alla +10 Ingen + EKD NS + D10963
#Kn8542 & ¢ v & NT *K732 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
&« K52 4« Kn109 N67 7 87 4986 4« D10542 N8 7 86 8 4632 410875 N 9 118 1010
v 9765 v Kn10 S67787 v Kn8 v EKD3 S 87 86 8 v K86 v Kn5432 S 9 118 1010
+9 ¢EKN8752 O 7 6 6 4 6 498743 ¢ 10 0555765 ¢EK8 ¢5 032422
#EKD109 #76 V76555 #985 #EKn6 V55575 #10532 #Kn87 V32422
~E764 43 aD
vEDS8 v 106542 vE109
+ KD643 ¢ Kn652 ¢ Kn742
*3 »D104 »KD964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 3 3aV-2 ¢T 200 90 10 5 4 3vyDO-3 &T 500 100 00| 1 3 3NS+2 ¢A 660 7.0 3.0
10 6 3#V-2 ¢T 200 90 10| 8 3 2v0O-3 +4 150 80 20| 2 10 3NS+2 ¢K 660 7.0 3.0
11 2 2v N= a) 110 60 40(10 6 2v S+l a9 140 6.0 40| 6 5 3NS+2 v8 660 70 3.0
5 4 2vV= *T -110 30 70|11 2 3NN-1 vA -50 40 6.0|11 7 3NS+2 &2 660 7.0 3.0
12 7 2v V= *T -110 30 70|12 7 14 0= *4 -80 20 80| 9 4 5¢N= a7 600 20 8.0
1 9 2vN-3 &7 -300 0.0 100 1 9 24DO= &4 -470 0.0 100(12 8 2NN= &7 120 0.0 10.0
16 4 E3 Bésta kontrakt 17 410432 Bésta kontrakt 18 & EKKNn943 Bésta kontrakt
Vast v 104 54 V =-650 Nord v EDKNn10872 5¢ OD-1100 Ost v 962 3v O =-140
oV ¢ D542 Ingen .- NS + 964
#D10964 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
« KD974 4« Kn108 N7 2523 + 86 4« EDKn75 N 7 3 105 6 «D 41086 N6 3487
vKn v EK932 S72523 v 965 v3 S 7 3 105 6 vKD43 v 1085 S6 4487
¢+ KKn9876 ¢ E3 O5 118 118 ¢+ ED832 ¢ KKn106 O6 102 7 6 ¢ KDKn75 ¢ E32 0799 46
&E »732 vV 5 118 118 +#Kn54  #E76 V692786 &Kn75 #E862 V79946
4652 4 K9 4752
v D8765 vK4 v EKn7
+ 10 49754 + 108
#KKn85 #KD982 #K10943
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 4a4V-2 4 200 100 00| 3 11 4¢vDN= ¢K 590 100 00|10 5 34 N= ¢A 140 10.0 0.0
11 7 3¢ V+1 s A -130 80 20(10 5 3vy N+2 T 200 80 20| 2 4 4eV-2 «A 100 7.0 3.0
2 10 44 V+1 vT -650 30 70(12 9 44 0-3 vK 150 6.0 40| 7 6 INO-2 a2 100 7.0 3.0
6 5 44 V+1 vT -650 30 70| 7 6 340-2 vK 100 40 60| 1 8 4eV-1 4 A 50 40 6.0
9 4 44 V+1 vT -650 30 70| 1 8 44 0= vK -130 1.0 90|12 9 3¢ V= *0Q -110 20 80
12 8 44 V+1 v4 -650 30 70| 2 4 4¢ 0= vK -130 1.0 9.0| 3 11 2¢ V+2 s A -130 0.0 10.0
19 + EKn986 Bésta kontrakt 20 483 Bésta kontrakt 21 4982 Bésta kontrakt
Syd v DKn92 4¢ V =-130 Vast v Kn84 3NTV =-600 Nord vD104 6v O =-980
oV +5 Alla ¢ EKn NS + D102
#843 & ¢ v & NT #Kn109753 & ¢ v & NT +D984 & ¢ v & NT
s K 52 N6 3586 a72 « ED109 N6 2454 aKn « E105 N4 2173
v K764 vE108 S6 3586 vED73 95 S6 3454 vE653 vKKn872 S42173
¢ KD1098 ¢ Kn7432 O7 108 5 7 ¢ K1063 ¢ D972 O 7 108 7 9 ¢ EKn93 ¢ K76 O 8 10126 10
#Kn52 #EKD vV 7 108 5 7 *E82 +D64 vV 7 108 7 9 #EKn53 #102 V 9 10126 10
«D10743 » KKn654 « KD7643
v53 v K1062 v9
+ E6 ¢ 854 + 854
#10976 &K *K76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 3NO-2 K 200 100 00|12 10 INV-2 &3 200 100 00| 1 7 24 N= «A 110 10.0 0.0
2 9 5eV-1 A 100 80 20| 2 9 INV= LN -90 80 20| 4 6 3vO+3 &K -230 80 20
4 1 44 O= 3 -130 50 50| 4 1 INV+1 »3 -120 40 60| 3 10 4vO= &K -420 40 6.0
8 7 3¢ 0+1 a7 -130 50 50| 8 7 INV+1 LN -120 40 60| 5 2 4v 0= &7 -420 40 6.0
12 10 2v V+1 *4 -140 20 80|11 6 2NV= *J -120 40 6.0(12 11 4vO= &K -420 40 6.0
3 5 50V= v2 -600 0.0 100 3 5 3NO+1 &3 -630 0.0 100 9 8 4v O+l &K -450 0.0 10.0
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22 « KD8
Ost v 87
ov ¢+ 64
#EKn8532
s E74 4103
vDKn5 vE64
¢ E1095 ¢ KD832
D94 #1076
& Kn9652
v K10932
+ Kn7
&K
Par Kontr Ut
9 8 34S-1 +9
1 7 38V= &A
3 10 3¢ O= &K
5 2 3¢V= &A
12 11 3¢ V+1 v7
4 6 44 N-4 +K

Basta kontrakt

24 S =110

& ¢ v &N
N7 57 85
S757865
0586 47
V58547
Res Poang
-50 100 O.
-110 6.0 4.
-110 6.0 4.
-110 6.0 4.
-130 20 8.
-200 0.0 10.
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